

副总统为加速减少发育迟缓工作大会发表演讲

4月25日, 马鲁夫副总统在雅加达哈林机场综合大楼, 为多个部门和单位举办的全国家庭发展、人口与生育计划、以及加速减少发育迟缓工作大会发表演讲。



农业部联合国警提高粮食防御系统

为了提高粮食防御系统, 农业部长苏莱曼(左)与总警长里斯提约于4月25日共同签署了合作同意书。总警长也向农长赠送纪念品。

当选正副总统主动拜访佐科维

未来政府将团结所有民族元素共谋发展

【本报讯】总统府专员统筹人阿里(Ari Dwipayana)于4月25日在雅加达召开记者会时声称, 当选正副总统普拉博沃和吉布兰在4月24日晚上, 的确在独立宫晋见了佐科维总统。

但是, 这是普拉博沃和吉布兰本身的意思, 他俩想向佐科维总统直接传达关于宪法法院作出裁决之后, 普选委员会在发布会上宣称普拉博沃-吉布兰正式成为2024年-2029年届正副总统。

佐科维总统希望, 在2024年10月20日进行了就职典礼之后, 由当选正副总统领导的新政府就可立即展开工作。他说:“佐科维总统也对当选正副总统要拥抱所有民族元素, 共同实现印尼繁荣富强的举措表示全力支持。国家团结尤为重要, 特别是要面对全球经济和政治局势仍然动荡不已所产生

的负面影响。”
据悉, 当选正副总统普拉博沃和吉布兰在4月24日晚上7时30分, 在独立宫晋见了佐科维总统。根据报道, 他俩坐了同一辆的白色丰田Alphard汽车抵达独立宫, 然后近两个小时或在晚上9时42分, 普拉博沃和吉布兰乘坐的汽车和车队就离开独立宫。(Sm)

普拉博沃: 我将以实际工作证明 将为印度尼西亚人民奋斗 包括没有选择我的人

【本报讯】2024年民选总统普拉博沃(Prabowo Subianto)承诺将为印度尼西亚全体人民努力工作, 无论他们是否投票支持他。这是普拉博沃在被印度尼西亚普选委员会全会确认为2024-2029年届总统之后发表的讲话。
普拉博沃说:“我将证明我将为印度尼西亚全体人民工作, 包括那些没有选择我的人。”
他感谢各方的努力, 促使2024年总统选举纠纷案顺利结束。他说, 总统选举是一个长期的竞争过程, 消耗了人们的思想和精力。
在这场竞争中, 存在着激烈的竞争和辩论, 充满了尖锐的观点。但他说, 这种动态是民主制度的一部分。
普拉博沃说道:“激烈的竞争、辩论, 有时会非常激烈。但我认为我们共同见证了这件事情, 那就是无论多么困难、多么尖锐, 我们都意识到大家仍然是一家人, 我们仍然是印度尼西亚民族的一家人, 我们都是印尼人。”
普拉博沃表示, 2024年总统选举竞争已经结束。

这位现任国防部长感谢所有相关方, 包括竞争对手阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhaimin Iskandar)和甘贾尔(Ganjar Pranowo)-马福(Mahfud MD)。
这位大印尼行动党总主席表示, 他希望在2024年总统选举之后, 所有政治领导人能够共同努力为人民的福祉而工作。他还强调, 将来的新政府同样决心消除贫困、消除饥饿, 并铲除印度尼西亚的腐败问题。
他说:“这是人民的要求, 这是人民的付托, 我们必须团结起来, 我们必须和睦相处。无论我们是在政府之内还是在政府之外, 我们都为为人民而奋斗。”
他补充说:“我要感谢所有印度尼西亚人民。我要强调, 我和吉布兰将成为印度尼西亚总统和副总统, 我们将为印度尼西亚全体人民而工作。”
普拉博沃-吉布兰以96,214,691票或全国有效选票的58.58%, 获得2024年总统选举胜利。他们得到了大印尼行动党(Gerindra)从业党(Golkar)、民主党(Demokrat)、国民使命党

(PAN)、星月党(PBB)、印尼人民浪潮党(Gelora)、印尼团结党(PSI)、神鹰党(Garuda)和人民繁荣公正党(Prima)的支持。
而排在第二位的候选人阿尼斯-穆海敏达获得40,971,906票或全国有效选票的约24.95%。该候选人得到了民族民主党(Nas-dem)、民族复兴党(PKB)、公正福利党(PKS)和信徒党(Ummat)的支持。
而排在最后的甘贾尔-马福得到了27,040,878票或全国有效选票的约16.47%。该候选人得到了印尼斗争民主党(PDIP)、团结建设党(PPP)、民心党(Hanura)和印尼统一党(Perindo)的支持。
此前, 阿尼斯-穆海敏和甘贾尔-马福一致向宪法法院提出了对2024年总统选举结果的诉讼。
然而, 在2024年4月22日(周一)举行的判决庭审中, 宪法法院驳回了他们全部的申诉要求。理由是从根本上来说, 这两对正副总统候选人的申诉要求被认为在法律上没有依据的。(lrw)

普拉博沃访民复党获热烈欢迎 吉布兰安抚贫民窟遇险 幸能转危为安

【本报讯】普拉博沃在2024年4月24日(星期三)上午获得普选委员会确定为2024-2029年届。当天下午他立刻访问民族复兴党(PKB)位于雅加达中区市老巴刹区(Senen)的中央理事会办公室。
普拉博沃由大印尼行动党(Gerindra)中央理事会常务主席达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)陪同, 乘坐白色的丰田Alphard多功能车, 在卫队的严密护卫下于印尼西部地区时间下午2点左右抵达。在这次访问中, 没有看到陪同胜选的副总统候选人吉布兰(Gibran)。
这位现任国防部长在民族复兴党中央党部的到来, 受到了民复党总主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)的热烈欢迎。欢迎仪式大有“夸张”的氛围, 红色地毯从大门停车场一直铺设到民复党中央党部的办公室, 以迎接普拉博沃的到来。
随着非常热烈的掌声, 普拉博沃和随行人员获得民复党总主席穆海敏及该党高层干部的欢迎。不仅如此, 民复党的精英也穿着绿色制服, 包括阿卜杜勒·哈利姆(Abdul Halim), 库村·萨姆苏里贾尔(Cucun A. Syamsurijal), 杰兹鲁尔·法瓦伊德(Jazilul

Fawaid), 哈尼夫·达希里(Hanif Dakhiri)等人也一同欢迎。穆海敏在向普拉博沃握手时说:“请原谅我的身体和灵魂。”
现场上可以看到普拉博沃带着黑色贝吉帽(船型帽)并穿着白色衬衫, 与穆海敏同样带着黑色贝吉帽、穿着白色衬衫并有民复党标志相得益彰。普拉博沃和穆海敏随后进入了民复党的总部, 两大政党干部们也紧跟其后, 随后在民复党总部一楼的会议室举行了闭门会议。
此前, 普拉博沃在普选委员会公开大会上获得普选委主席哈欣确定为2024-2029年胜选总统, 他在发表演讲时向现任总统佐科维表示感谢, 因为佐科维的努力使得2024年的选举顺利有序进行。他说:“我要感谢佐科维总统, 因为他的想法和安排使得选举得以顺利、有序和安全地进行。”
除此之外, 普拉博沃还感谢了阿尼斯(Anies Baswedan)和穆海敏, 以及甘贾尔(Ganjar Pranowo)和马福(Mahfud MD)。他说:“我也向阿尼斯、穆海敏、甘贾尔和马福表示感谢和敬意。”
他补充说:“我也要感谢所有支持者, 包括社会领袖、宗教领袖、所有志愿者、法律团队和普拉

環球快報

NO:106304278

www.huanqiukuaibao.com
PT. INTERMEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA

有心就有福,
有愿就有力。

恭錄自証嚴法師靜思語

Zipper Bag
全新双层密封袋

博沃-吉布兰国家竞选团队。”
与此同时, 2024-2029年届民选副总统吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)访问了雅加达北区 Waduk Pluit 或 Muara Baru 的筒朴公寓。
在现场观察中, 可以看到数百名儿童和家庭主妇聚集在Jami Daarul Falah清真寺附近的一个广场上。吉布兰于下午1点35分左右到达现场。
当吉布兰步入广场的帐篷区时, 他从Muara Baru公寓的入口处步行, 看到周围的家庭主妇和孩子们都在欢迎他, 并向他分发牛奶。
然而就在这个时候, 突然有一名男子跑过来强行抱住吉布兰, 手势似乎要扼住或扭断吉布兰的脖子。但是, 经过身边卫兵的迅速反应, 这名男子被制止并被带到后方。之后, 吉布兰若无其事地前往位于广场的帐篷区, 在那里他发表了讲话并得到了数百名居民的倾听。(lrw)

Bagus Kids Hand Wash
SABUN CUCI TANGAN ANAK

不含对羟基苯甲酸酯
PARABEN FREE

ANTIBACTERIAL FoodGrade 食品级

皮肤科医生测试
Dermatologist Tested
Coloring Free 无着色

官方电商合作平台:
Shopee tokopedia Lazada

www.bagusgroup.com 关注我们: @ f bagus.idn
Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda
附近超市、便利店有售:

儿童洗手液